
Інвестиційна ідея: «Акції Coca-Cola  
на порозі великої корекції»

Компанія Coca-Cola (KO) - американська харчова компанія, відо-
ма завдяки виробництву безалкогольних напоїв. Coca-Cola володіє близь-
ко 500 брендами, які займаються виробництвом енергетичних напоїв, га-
зованої води, соків і напоїв на основі соків, чаю та кави. Серед яких такі як: 
Coca-Cola, Fanta, Sprite, Nestea, Burn, Rich, Schweppes, BonAqua, Nino і 
багато інших. Бренд Coca-Cola є одним з найвідоміших брендів світу 
і одним з найдорожчих. Компанії Coca-Cola заснована в 1892 році.

Акції компанії Coca-Cola торгуються на всіх основних фондових майданчи-
ках і багатьох біржах світу, серед яких варто відзначити NYSE і має тікер KO.
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Рис. 1. Динаміка індексу DOW 30 і акцій компанії Coca-Cola (синя лінія)

Акції компанії Coca-Cola входять в розрахунок безлічі біржових індексів:  
DOW 30, S & P 500, STOXXGlobal 150 USD Price і багатьох інших, що підтверджує 
значущість даної компанії.

Як видно з даного графіка, акції компанії Coca-Cola і індексу DOW 30 мають 
досить схожу динаміку. І, забігаючи наперед, варто зазначити значну перепро-
данність даних активів. 

Незважаючи на зниження прибутковості компанії Coca-Cola в кінці 2017. При-
буток на акцію KO (EPS) продовжує зростати, випереджаючи прогнози.
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Причини покупки акцій компанії в квітні:

1. Компанія Coca-Cola продовжує активно переглядати рецептуру своїх про-
дуктів, орієнтуючись на більш здорові напої, а саме розвиток галузей, що  
займаються виробництвом сокiв і чаїв, і зниженням калорійності 
існуючих напоїв.

  
Також компанія Coca-Cola в березні заявила про наміри, вперше в історії 
компанії, зайнятися виробництвом слабоалкогольних напоїв. Дана ін-
новація компанії буде зосереджена на Японський ринок, де попит на  
слабоалкогольні напої зростає в рік від 5% до 25%.

Рис. 2.  Динаміка обороту і чистого прибутку компанії з 4 кв. 2016 з 3 кв. 2017 
року.

Рис. 3.  Таблиця дивідендів по акціях KO.

Також дану динаміку підтверджує таблиця дивідендів по акціям KO.
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2. Компанія Coca-Cola, спільно з Держдепом США, запустили проект по 
створенню реєстру працівників на основі блокчейн. Суть якого поля-
гає в боротьбі з примусовою працею. Даний проект не є профільним для 
компанії Coca-Cola, але, в разі успіху, може залучити значні інвестиції. 

3. Одним з основних чинників зміцнення акцій Coca-Cola виступає їх технічна 
корекція. А саме відбиття акцій від нижньої межі висхідного каналу, в якому 
акції торгуються з 2015 року. Формування розвороту від рівня 42.00 буде 
вказувати на повномасштабну глобальну корекцію акцій Coca-Cola.

Основним фактором ризику залишається спадна динаміка фондових майдан-
чиків США та політичні ризики. При цьому відновлення фондових майданчиків 
США надасть акціям Coca-Cola підтримку в зміцненні.

Основна суть інвестиційної ідеї «Акції Coca-Cola на порозі великої корекції» - 
встигнути підключитися до ідеї на формуванні розвороту перед основним зро-
станням!

Рис. 4.  Графік акцій Coca-Cola. Поточна ціна - 43.60.
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Рекомендована дата підключення  
з 2 по 6 квітня 2018 року.

Завершення торговельної ідеї  
до 4 травня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від 100% до 200% від розміру лота.

* Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою
- дізнайтеся у менеджера при підключенні!

Підключитися!

Суть ідеї: Купівля акцій KO в квітні!
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